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Αρ.Πρ. 51 όλους τους συναδέλφους

Δελτίο Τύπου

για την παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικής

ΚΑΤΩ ΤΑΧΕΡΙΑΑΠΟ ΤΙΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

ΝΑΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑΚΑΘΕΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗΣ
ΔΙΩΞΗΣ

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΔΕ ΘΑΠΕΡΑΣΕΙ!

Με αυτά τα συνθήματα ως βασικά αιτήματα ολόκληρου του κλάδου
πραγματοποιήθηκε σήμερα 6 Μαϊου 2026 στη ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικής η
παράσταση διαμαρτυρίας του Συλλόγου μας «Αλ. Δλεμούζος» ως
πρώτη απάντηση στις άδικες διώξεις των συνδελφισσών του 3ου Δ.Σ.
Ραφήνας. Με τη συμμετοχή πρώτα από όλα της πλειοψηφίας των
συναδελφισσών που διώκονται, δεκάδων συναδέλφων από σχολεία
του συλλόγου μας αλλά και από τους όμορους Συλλόγους Π.Ε. Αν.
Αττικής «Σωκράτης» και «Κ. Σωτηρίου», την παρουσία και

έμπρακτη συμπαράσταση των γονέων του 3ου Δ.Σ. Ραφήνας, της Ένωσης Γονέων Ραφήνας, μελών του Δ.Σ.
της Δ.Ο.Ε., του Εργατικού Κέντρου Λαυρίου - Αν.Αττικής, της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής αλλά και
εργατικών σωματείων και σωματείων συνταξιούχων απαιτήσαμε να σταματήσει κάθε πειθαρχική δίωξη
εναντίον των συναδελφισσών. Από όλους τους ομιλητές τονίστηκε η αμέριστη συμπαράσταση στις
συναδέλφισσες αλλά και το γεγονός ότι η καταστολή, ο φρονηματισμός, η σιωπή νεκροταφείου, οι διώξεις
και ο εκφοβισμός είναι στρατηγική επιλογή του υπουργείου και της κυβέρνησης προκειμένου να μην
υπάρχει αντίδραση για τη συνεχή και ολοένα και πιο οξυμμένη υποβάθμιση της Δημόσιας Παιδείας και του
ρόλου του εκπαιδευτικού. Αναφέρθηκαν τα πάνω από 50 σωματεία και φορείς που μέχρι στιγμής έχουν
στείλει ψηφίσματα συμπαράστασης στον Σύλλογό μας για το θέμα και ο αριθμός αυτός αυξάνεται μέρα με
τη μέρα.

Ως Σωματείο κάναμε ξεκάθαρο ότι δεν πτοούμαστε, δεν σταματάμε! Το γεγονός ότι θέλουν τον δάσκαλο
σκυφτό, φοβισμένο και αμίλητο δεν θα τους περάσει! Σήμερα ήταν μόνο η αρχή.

ΚΑΤΩ ΤΑΧΕΡΙΑΑΠΟ ΤΙΣ ΔΑΣΚΑΛΕΣ!

Ο εκπαιδευτικός που αγωνίζεται, που διεκδικεί τα αυτονόητα για το σχολείο και τους μαθητές του, δεν
είναι κρατικός λειτουργός που πέφτει σε πειθαρχικό παράπτωμα.

Είναι ΔΑΣΚΑΛΟΣ που διδάσκει με τα λόγια του, τις πράξεις του και τη στάση του, ηθικές αξίες και
αρχές για έναν καλύτερο και δίκαιο κόσμο.

Να αποσυρθούν όλες οι κατηγορίες! Καμία πειθαρχική δίωξη!




